
19 марта 2020 г.
 
Дорогие семьи,
 
Спасибо всем за вашу постоянную поддержку в это неопределенное время. Мы ценим вашу гибкость и понимание при переходе к дистанционному онлайн-обучению.
 
Начиная с понедельника, 23 марта 2020 года, все учащиеся начнут дистанционное обучение. Это означает, что учащиеся должны войти в Google Classroom и быть доступными для онлайн-обучения. Все дети должны посещать занятия по дистанционному обучению ежедневно. Вашему ребенку будет назначена учетная запись GMail из школы, чтобы он мог получить доступ к дистанционному обучению в Google Classroom. Имя их учетной записи будет включать части их имени и оканчиваться на @ ps205clarion.org. Пароль для этой учетной записи Gmail будет номером OSIS ребенка. Вы также получите больше информации о Google Classroom в течение следующих нескольких дней.
 
[bookmark: _GoBack]Хотя многие вещи все еще не подтверждены, мы хотели протянуть руку и поделиться некоторой информацией, которая у нас есть. Мы, учителя вашего ребенка, усердно работаем, готовимся к занятиям, которые начнутся в понедельник. Каждый учитель может составить расписание своих ежедневных занятий. Мы включаем некоторую информацию ниже. Пожалуйста, будьте терпеливы, когда мы совершаем этот переход, и понимаем, что мы делаем все от нас зависящее, чтобы ваш ребенок учился и развивался в течение этого года.
19 marta 2020 g.
 
Dorogiye sem'i,
 
Spasibo vsem za vashu postoyannuyu podderzhku v eto neopredelennoye vremya. My tsenim vashu gibkost' i ponimaniye pri perekhode k distantsionnomu onlayn-obucheniyu.
 
Nachinaya s ponedel'nika, 23 marta 2020 goda, vse uchashchiyesya nachnut distantsionnoye obucheniye. Eto oznachayet, chto uchashchiyesya dolzhny voyti v Google Classroom i byt' dostupnymi dlya onlayn-obucheniya. Vse deti dolzhny poseshchat' zanyatiya po distantsionnomu obucheniyu yezhednevno. Vashemu rebenku budet naznachena uchetnaya zapis' GMail iz shkoly, chtoby on mog poluchit' dostup k distantsionnomu obucheniyu v Google Classroom. Imya ikh uchetnoy zapisi budet vklyuchat' chasti ikh imeni i okanchivat'sya na @ ps205clarion.org. Parol' dlya etoy uchetnoy zapisi Gmail budet nomerom OSIS rebenka. Vy takzhe poluchite bol'she informatsii o Google Classroom v techeniye sleduyushchikh neskol'kikh dney.
 
Khotya mnogiye veshchi vse yeshche ne podtverzhdeny, my khoteli protyanut' ruku i podelit'sya nekotoroy informatsiyey, kotoraya u nas yest'. My, uchitelya vashego rebenka, userdno rabotayem, gotovimsya k zanyatiyam, kotoryye nachnutsya v ponedel'nik. Kazhdyy uchitel' mozhet sostavit' raspisaniye svoikh yezhednevnykh zanyatiy. My vklyuchayem nekotoruyu informatsiyu nizhe. Pozhaluysta, bud'te terpelivy, kogda my sovershayem etot perekhod, i ponimayem, chto my delayem vse ot nas zavisyashcheye, chtoby vash rebenok uchilsya i razvivalsya v techeniye etogo goda.

Ожидается, что мы обеспечим несколько часов инструктажа и последующих мероприятий ежедневно. Тем не менее, мы знаем, что не все студенты будут работать в одинаковом темпе или учиться одинаково. Это очевидно в наших классах и дома! Если ребенок разочаровывается в назначенной работе, пожалуйста, внесите коррективы для своего ученика / семьи по мере необходимости. Цель состоит в том, чтобы предоставить студентам возможность продолжать обучение и развивать свои навыки. Другими словами, непрерывность обучения. Мы просим вас связаться с нами по мере необходимости.



19 yapra 2020,
Jloporie cestn,
Cniacnfo Bces 32 Baly NOCTOAIYI0 HOLICPAKY B 9T0

neonpecientioe spens. Mu e saiuy rOKoCTs
HOHHMAHIE TP HCPEXOAE K AMCTAHIHOMHONY

[ —

Hasunas ¢ noneaesinka, 23 mapra 2020 rona, nee
yuaumecs waunyT mcTanumONHOE 06y, I0
oswaaer, 410 yuauecs somxs Boiirh  Google
Classroom i Gurrs, AocTy M 18 OwAalis-
Gyseni. Bee /€T AOTANH HOCEIATE SANSTHS 110
SwcTasOHONY 0Byuetio xeneno. Baueny
peenky Gyet asnaena yuernas samics GMail s
LKL, 'TOGH 0¥ MOT HOYUHTS AOCTYIL K
swcrasomony oSysentio s Google Classroom.
Flaes 1 yoeTHolt SanHCi GYACT BICHOUTS MaCTH X,
stciit 1 okanBaTLCA 1 (@ ps205clarion.org.
Taposs, 1 5voit yuernoit samici Gmail Gyzer
novcpow OSIS pefeika. Bu Taxcie noyunte Sotsie




